

女子毒杀男友隐匿身份潜逃15年

烟台警方赶赴苏州将犯罪嫌疑人抓获, 嫌疑人已被依法刑拘

本报11月22日讯(记者 闫丽君 通讯员 芝公宣) 22日,记者从芝罘公安分局获悉,2003年的2月,也就是15年前,在烟台芝罘区发生了一起命案,男子王某在家中中毒身亡,其女友张某也“人间蒸发”……11月8日,烟台警方成立专案组派民警赶赴苏州市吴江区,在某旅馆内将犯罪嫌疑人张某抓获,目前张某已被依法刑拘。

2003年2月23日下午,芝罘公安分局接到幸福辖区一居民的报案,称其弟弟王某在幸福十一村家中死亡。刑侦大队立即组织警力对现场进行勘查,案发屋内床上有一具男性尸

体,尸体腐败,口鼻出血,且在现场发现有尚未食用完的方便面、火腿肠。现场并无打斗或翻动的痕迹。

检验报告出来后,让所有办案人员感到惊讶,现场未吃完的方便面中提取出毒药成分,王某系生前被人在食用的方便面中投入类似毒鼠强物质毒害致死。

投毒杀人,社会影响极大。芝罘公安分局领导高度重视,立即成立专案组展开侦查。能让死者生前察觉不出被投毒,可见投毒者与死者关系密切。经走访,侦查员获知王某生前与其女友张某(时年32岁,山东省莒县人)居住于此,他们之间

存在情感纠葛。而且案发后其女友张某突然失踪,有重大作案嫌疑。

随后,专案组立即兵分多路对嫌疑人张某开展追捕。经查,嫌疑人张某15岁时就离家出走,多年未归,和家人关系生疏,甚至母亲去世她都未回家探望。且由于当时线索有限,循线追踪困难重重,嫌疑人就像“人间蒸发”一样,案件始终未取得突破性进展。

15年来,民警们一直未放弃缉捕工作,“命案必破”的决心一直没有变。一批批办案民警每年都到张某的老家莒县,摸排查找张某的线索。甚至张

某父亲病危期间,仍是不见张某踪影。

功夫不负有心人,2018年11月,烟台市公安局芝罘分局刑侦大队重新对该案进行梳理,调阅了千余份身份档案进行分析调查。最终发现,安徽籍女子“曹某”与犯罪嫌疑人张某个人信息高度相似,为重点可疑人员。11月6日,专案组立即赶赴安徽省肥东县,并在当地公安机关的配合下,调取了“曹某”的户籍档案。

经仔细查看后,民警确定“曹某”就是潜逃15年的命案嫌犯张某。通过大量追踪调查,11月8日13时许专案组民警终于

在苏州市吴江区某旅馆内将其成功抓获。

警方介绍,原来15年前,张某与受害人王某相处有了感情,结果遭到王某家人的集体反对,王某也有了与前妻复合的念头。性格孤僻的张某感觉自己被抛弃。就买了一包老鼠药,趁其不备投入了其食用的方便面中,致使王某当中毒死亡。

十五年来,嫌疑人张某东躲西藏,就连父母去世都没能回家探望,整天过着提心吊胆的日子。张某天真地以为冒用了他人身份,便可以过上正常生活。但是法网恢恢,疏而不漏,张某最终还是难逃法网。

一上午做3台前列腺增生手术

烟台新安男科医院德国技术受追捧

近日,到烟台新安男科医院接受德国“2微米激光手术”治疗的市民显著增多。“平常一天一两台,昨天一上午就做了3台!”烟台新安男科医院业务院长赵万友说,有许多都是外地的患者,他们都是冲着德国2微米激光手术系统而来。

刚做了“2微米激光手术”4天的付大爷就是其中的一位。许多人在烟台新安男科医院用“2微米激光手术”治疗后,尿频,尿急,尿不尽的情况全没有了。

据了解,烟台新安男科医院引进的“2微米激光手术”是由德国Lisa Laser公司研发的全新前列腺增生手术治疗

技术,与传统的前列腺摘除术和常见的经尿道电切手术不同,“2微米激光系统”创造性地将“电切”和“汽化”结合在一起,在切割增生组织的同时,能够迅速汽化切割面,在切割面形成1mm的凝固层,不仅有效避免出血和严重的组织水肿、坏死、后发腐肉形成的刺激症状等不良反应,而且恢复快,术后7天就能出院!被欧洲泌尿外科学会(EAU)和美国泌尿外科协会(AUA)誉为“前列腺增生理想手术”。

俗话说,有了金刚钻,还需好的泥瓦匠!烟台新安男科医院聘请北京、烟台两地激光治

疗前列腺增生三甲医院的知名专家组成操作团队,亲自为患者实施“2微米激光手术”。自2015年,烟台新安男科医院从欧洲原装进口了“2微米激光手术”,至今已经成功治好3000多例前列腺增生患者。

由中国男性健康万里行工程组委会、中国性学会、烟台新安男科医院等18家单位联合主办的“关爱男性健康阳光工程”正式启动:专业男科检查套餐仅需69元(能查性功能障碍、前列腺疾病、生殖感染、包皮包茎、男性不育和延长增粗等6类疾病),尖端男科技术援助最高1000元。咨询电话:2996666。

货车司机拿口香糖引发追尾被困

消防救出被困大货司机

本报11月22日讯(记者 闫丽君 通讯员 刘晓龙) 22日,记者从烟台市消防支队获悉,11月20日13时55分许,荣乌高速往潍坊方向路段发生一起交通事故,大货车追尾厢式货车,大货车司

机被困车内。接到报警后,消防人员赶到现场将被困司机救出。据消防人员现场询问大货车司机得知,该司机在行驶途中要拿口香糖,一时分神,撞上前方行驶的厢式货车。

市质监局强化民生服务意识

抓特种设备维保质量

为保障特种设备安全,强化民生服务意识。市质监局结合近期投诉热点,对辖区内投诉相对多的6个小区的电梯质量情况进行摸底排

查。重点查电梯维保单位有无资质、人员是否持证上岗作业、是否按照电梯维保技术规范维保电梯等。(通讯员 姜立强)

大悦城第三届高校街舞争霸赛烟台初赛活力上演

激情四射点燃如火青春,动感十足展现无穷魅力。上周末,烟台大悦城第三届高校街舞争霸赛烟台初赛火爆上演,整个赛程进行了两天,来自6个高校的20余支队伍齐聚一堂,他们用动感炫酷的舞技,刮起一阵年轻旋风。

烟台初赛分为团体齐舞赛和个人solo两个环节,激情的舞蹈瞬间点燃全场气氛。来自各高校的参赛队伍逐一亮相,上台竞技。参赛选手们凭

借着时尚明快的扮相,热情洋溢的舞步和灵活自如的队形变换让在场观众眼花缭乱、目不暇接。青岛大学Vsoul Killers带来的街舞表演更是将比赛推向了高潮。选手们在场上斗得火热,场下的观众也看得投入,不停地为他们加油呐喊。选手们精彩的表演,让现场观众直呼过瘾,“厉害厉害,确实厉害,台上一分钟,台下十年功,你看人家跳得多好,肯定付出了很多。”

最终,来自烟台大学、青岛大学等高校的6支参赛队伍成功晋级山东高校总决赛。据大悦城工作人员介绍,烟台大悦城第三届高校街舞争霸赛决赛将于11月25日开启,国内顶级街舞大咖阿K、公孙无名、Kun、电门将亲临现场表演。届时,经过层层选拔的省内各高校队伍将在大悦城上演巅峰对决,争夺本届赛事的冠军。





齐鲁碗全家

齐鲁晚报·今日烟台
百万大报 全国影响

山东省第一都市报
中国最具价值品牌500强
中国发行量最大报纸前十名
世界日报发行量百强第22名

《今日烟台》为烟台读者量身打造
烟台新闻服务资讯应有尽有
一报在手有家有国有天下

微博  微信 